1. B apudmerndeckoii nporpeccun Haiiaute ag, ecim a; = —V2un d =1+ V2.

1)3vV2+5  2)5V246  3)6V2+5  4)5V2+7 5 TV2+47

2. BeiOepuTe BepHbIE paBeHCTBA:

1.|-5|=5
2.15|=-5
3.15|=5

4. —|5|=5

3ud  2)lu2  3)2ud4  42u3  S5)lu3

3. Bemonnwure geiicteus: 0,45 :0,09+36: 1,2 —18,63.
1) 14,37 2) 16,37 3) 8,37 4) 25,37 5) 6,37

4. Boiuuciure: (29-46+464) : 899 +675.
1) 678 2) 677 3) 676 4) 682 5) 685

5. Haiigure nepBblil WwieH apupMeTHYECKON MPOrpecCHt, €ClIM CyMMa JBAJIlIaTH SATH HEPBbIX 4lie-
HOB TIporpeccuu pasHa 250 u d = 3.

1) 23,5 2) 24 3)-26 4)-20,5 5)22,5
6. BerurciuTe cymmy OeckoHedHO yObIBarolel reomerpuieckoii mporpeccuu: 0,6; 0,06; 0,006,...

3 1 8 2 4
Dy Dy Dy 5 g

1
7. B reomerpudeckoii mporpeccun by = 9 u g = 3. Haiigure BOCBMOI WICH MPOTPECCHH.

1)39 2) 18 3)9 4) 27 5) 54

8. Kaxas U3 npeaoxkeHHBIX MOCIea0BaTeNbHOCTEH 3a1aeTcs popmymnoit: b, = 2" -3,
11 1 1 11

1) — =5 1;2;4;... 2) ———=;—1;=2; —4;... 3) =5 = —
)4,2,,,, ) 7y L h 4 )4,2,

1 1 I 11

11
T 5T T T 5) 5: s 204
42 2 4 8 )2 4

1; —-2; —4;...
4)
9. IlepBblit wieH apupMeTHUSCKON MPOrpecCHy paBeH 8, pa3HOCTh Iporpeccuu pasHa 3. Haiiaute

ass.
77 2)72 3)85  4)83  5)80
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3x—2y=4,
S5x+2y =20.
DG:-25 2)@253)  3)(25-3) 493525 565295

10. Pemmre cucreMy ypaBHEHUi {

11. Haiinute nonoxurensHoe yuciao C, KOTOpoe HYKHO PacIoNOXHUTh MeXIy uncinamMu 4 = 81 u
B =9 tak, yToOBI MOMYYUIOCH TPH MOCIIENOBATENbHBIX WieHa 4, C U B reOMeTpUYECKOil MPOrpeccuu.

18  2)27  3)45 436 5)54

1
12. Mexnay unciamu 4 = 6 u B = 3 BCTaBbTE MOJNOXKUTENbHOE 4ucaI0 C TakK, YTOObI MOIy4UIOCh

TpHU MocJIeA0BaTeNnbHbIX wieHa 4, C u B reomerpuueckoit mporpeccuu. Yucno C paBHO

Dioavi 32w )l

13. TlepBblii uneH apuMeTHIECKOH MPOrpeccuu paBeH 5, pa3HOCTh mporpeccuu d = —7. Halinure
KOJIMYECTBO WICHOB IAHHOM apr()METHUECCKOM IIPOrpeccu, eciu d, = —163.

)36 2)41  3)25 430  5)33

14. Haiigute TIEPBLBIC IIATh YWICHOB NOCIEA0BATCIbHOCTHA HaTypaJbHbIX YUCEJ1 KPATHBIX 5.

1) 5; 10; 15; 20; 25 2) 10; 20; 30; 40; 50 3)0; 5;25; 125; 625
4)0;5;10; 15; 20 5) 5; 25; 50, 75; 100

15. Ecmm mapst (x1; y1) ¥ (x5; ) — peIIeHUs CHCTEMBI ypaBHEHHIA

2x° —y=0,
y+3 =5z,
10 Hallzute m, e m = (y1 —x1) (y2 — x2).

D4 215  H1T  H3 511

16. Ykaxwute popMmyiy n-ro dneHa apuMeTHUESCKOH Iporpeccu, eciu d; = —3 u d = —5.

)a,=-5-2n 2) ap =2n+5 3)a,=2—-5n 4)a,=5—-2n
5) ap=2+5n

11x+2y =17,

17. Haiigute x + y, ecinu mapa uuces (x, y) sSBISETCS PELICHUEM CHCTEMBI { 3 7
x—3y="T.

D1 2)-3  3H-2 42 351

18. B secHuvecTBe coOpaHbl ceMeHa y0a, akaluu U JuIbl. OnpeaenuTe, CKOJIbKO CeMSH COOpaHo,
€CJIM CeMsH JIMITBI ObLI0 3,6 KT, xkenyau ayba cocraBuian 60%, a cemena akauuu — 25% ot Bcero cbopa.
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1) 48 kr 2) 36 xr 3) 15 kr 4) 54 xr 5) 24 kr

19. VnpocTuTe BhpaXeHHe i 3aIUIIATE B cTazapTHOM Bize: (a-+5)? —5a(2 —a).

1) —4a>+25  2)6a*>+25  3) —a®+25  4)6a>*—25  5) 44> —25

20. Pa3nokute MHOIOWICH Ha MHOXHUTENH: aX — ay -+ xb — yb.

D (x+y)(a+b)  2) (x=y)(a+b)  3) (x+y)(a=b) 4 (x—y)(a—b)
5) (v=x)(a+b)

21. B necuudecTBe cobpaHbl ceMeHa y0a, akanuu 1 Juibl. OnpenennTe, CKOIBKO CEMSH COOpaHo,
€CJIM ceMsH Jumbl ObU10 3,6 KT, skenyau ny6a coctaBuin 60%, a cemeHa akauun — 25% ot Bcero cbopa.

1) 48 xr 2) 36 kr 3) 15 kr 4) 24 xr
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